

临翔供电局开展低压集抄改造工作

(通讯员 陈璐) 近年来,随着临翔区地方经济社会的快速发展,客户用电量和用电户数大幅提升,原有的人工抄表、计量方式和线损管理等技术手段已不能适应电网发展和服务需求。为解决这些问题,临翔供电局启动了“低压集抄”改造工程,通过低压电力线载波的方式实现电表和低压集抄设备之间通讯数据自动传输,从而进行实时监控和自动化操作。

工程改造自8月份正式启动,共涉及城区、博尚、蚂蚁堆及马台4个片区,共10492只电表,预计年底将全部完成改造。由于时间紧,任务重,点多量大,为了能顺利完成低压集抄改造项目,该局成立了工程项目部,同时要求施工单位成立施工项目部,并设立项目经理、材料员、安全员、计划员、质检员及资料员等关键岗位。

在施工过程中,临翔供电局不

定期对现场展开任务观察,从安全源头抓起,要求施工方对工作地段提前做好危险点分析,从施工源头下工夫,统一了建设标准、设备标准,大大提高了施工质量和工艺水平,确保了客户用电满意度。自工程启动以来,该局积极联合社区、村委会,向客户做好宣传工作,并利用施工间歇时间向客户讲解新科技,普及集抄带来的好处,取得群众的理解和支持。

“这个抄表模式好啊,比起以前传统的上门抄表,大家省时、省力、省心,方便多了。”负责计量管理的何福元说道。低压集抄改造工程不仅使客户用电情况更智能、更透明,还杜绝了抄表员估抄、错抄、漏抄现象,可大大降低基层抄表人员的工作强度,抄表员在轻松完成远程批量抄表、数据录入工作的同时,还可以对用户的用电情况进行数据分析,及时发现客户异常用电情况。

多措并举 强化监管

临翔区市场监管局保障重要赛事食品安全

(通讯员 杨崇林) 最近,云南省2016年少数民族传统体育锦标赛在临翔区圆满落幕,临翔区市场监管局多措并举做好锦标赛餐饮服务食品安全保障工作,期间未发生一起食品安全事故发生。

该局立足职能,积极配合市食品药品监督管理局做好食品安全保障工作。在锦标赛举办之前,对临翔

主城区食品生产、流通、餐饮消费等环节进行专项检查、对定点接待单位餐饮服务从原料采购、储存保管、加工、配餐进行全程监管;对定点接待单位餐饮服务人员进行会前培训,做到持证合法上岗;赛事期间,对接待点实行住店监管、专人负责,切实确保锦标赛期间餐饮服务、食品安全工作。

沧源县检察院向挂钩村捐赠图书

近日,沧源自治县检察院干警将价值2000余元的114本少儿图书捐赠给挂钩村岩帅镇贺南村实验小学。

“扶贫先扶智,治穷先治愚”,近年来,沧源县检察院十分重视教育

事业,采取措施促进教育事业的发展:一是成立文明单位共建校,以勐来乡九年制中心校作为联系点,通过与学校师生的交流,加深与教育部门的联系,提高佤山检察服务佤山教育的能力水平;二是积极开展

校园法制宣传活动,通过舞蹈小品、模拟法庭、法制课堂等师生乐于接受的形式,宣传国家法律,宣传佤山检察,做好普法工作;三是爱心助学,热心教育,积极组织“爱心圆梦”资助大学生活动,主动帮扶重病病

秀学生,向挂钩学校捐赠图书、篮球、书包等文体用品;四是讲授学校腐败预防课,营造风清气正的育人氛围,建立教师好好教书、学生好好上课的校园环境。

(沧源自治县检察院供稿)

永德县公安局举行禁毒宣传

(通讯员 翟国丽) 近日,永德县公安局禁毒大队联合明朗派出所、德党镇相关职能部门,组织工作人员深入明朗完小开展禁毒宣传教育。

民警组织该校师生观看了各类毒品实物和禁毒宣传海报,以图

文并茂的方式对毒品的危害、种类、防范等相关知识进行了逐一讲解,并向在校师生发放了禁毒宣传材料。通过宣传,进一步提高了广大师生的识毒、拒毒、防毒意识,受到师生一致好评。

一时冲动酿苦果 亲情挽救救护成长

(通讯员 史艳菊) 近日,凤庆县检察院对向某某等7名涉嫌故意伤害罪的未成年人做出附条件不起诉决定。这是该院首次对多名未成年人做出附条件不起诉决定。

2015年10月11日,向某某等7名同学相约到KTV娱乐,在娱乐期间,与到该KTV娱乐的另一包厢里的饶某某发生冲突,后对饶某某实施殴打,并致其轻伤。公安机关以向某某等

7人涉嫌故意伤害罪向凤庆县人民法院提起公诉。

凤庆县检察院受理此案后,经审查认为7名未成年犯罪嫌疑人可能判处一年有期徒刑以下刑罚。

鉴于案发后7人悔罪态度较好,且犯罪情节轻微,双方已达成谅解,经办案人员调查,遵循对未成年人坚持教育为主、惩罚为辅的原则,依法对7人作出附条件不起诉处理,规定附条

件不起诉的考验期为6个月。考验期内,办案人员对其跟踪回访帮教,7名未成年人也定期向检察院汇报思想情况。

在昆明医学院读书的向某某说:“近期我改变了很多,遇事也不会冲动。我会好好吸取这次教训,也会好好珍惜检察机关给我的这次机会,努力学习,活出自己的精彩。”

“每次办理未成年人刑事案件,

我的心很沉痛。本案中,几名未成年人完全是冲动行事,得理不饶人,其并没有理性处理问题,只想通过暴力来解决,才酿成了苦果。处于青春期的少男少女,遇事容易冲动,我建议不要进入容易滋事的娱乐场所,在遇到争论矛盾时,一定要三思而后行,这不仅是对他人的尊重,也是对自己的行为负责。”办理此案的检察官张亚娟说。

2016中国·临沧国际音乐嘉年华演唱会即将上演



为营造第四届亚洲微电影艺术节气氛,由临沧市文体广电和新闻出版局主办,临沧市民族歌舞演艺有限责任公司承办的“2016中国·临沧国际音乐嘉年华”演唱会将于2016年11月5日(星期六)20:00—22:00在临

沧市体育运动中心体育场举行,演唱会将邀请五洲辣妹乐团、乡村摇滚爷爷和他的嚎叫乐队、雷米绍特乐队、玫瑰园主乐队和临沧本地乐队演绎,采用市场化运作。

联系人杨先生:13759335588

双色球 UNION LOTTO

3亿元大派奖

每期一等奖加奖1000万

2元最高可中1500万

中国双色球

一等奖500万

二等奖很可观

福彩3D 1赔500

云南红塔滇西水泥股份有限公司

上登牌水泥

云南省名牌产品

云南省著名商标

通过ISO系列标准认证

销售热线:(0872) 2481666 地址:大理市上登工业区

中国移动通信集团云南有限公司

关于全面落实电话、宽带、数据卡等用户真实身份信息登记规定的公告

根据《中华人民共和国电信条例》、《全国人民代表大会常务委员会关于加强网络信息保护的决定》、《电话用户真实身份信息登记规定》、《关于防范和打击电信网络诈骗犯罪的通告》、《云南省电话用户真实身份信息登记管理规定》等法律法规的要求,为保障国家和社会安定、维护人民群众合法权益,加强网络信息保护和用户个人信息安全,我公司即日起依法强化落实电话用户真实身份信息登记工作。现公告如下:

一、新入网用户,在我公司各类营业网点(含实体营业厅、网上营业厅、授权代理网点等)办理入网手续时,包括个人用户(含数据卡,下同)、集团单位用户(含物联网卡,下同)、宽带用户(含4G-CPE,下同)、铁通用户等,须出示本人二代身份证原件并进行查验、登记;集团单位用户以单位名义办理入网手续的,须出示集团单位有效证件原件、单位的授权书以及责任人、经办人、使用人的二代身份证原件并进行查验、登记。对于身份不明或者拒绝身份查验的,我公司将不提供相应服务。

二、已在网用户,包括个人用户、集团单位用户、宽带用户、铁通用户等,尚未登记真实身份信息或身份信息登记不全、不符的;以单位名义登记的集团用户,尚未登记单位、责任人、经办人、使用人真实身份信息或身份信息登记不全、不符的,我公司已于2016年1月发布了《中国移动云南公司在网电话用户实名补登记公告》,催告用户进行实名登记并对通知期限内未进行实名登记的用户实施停机。针对目前仍未办理实名登记的用户,我公司将于2016年10月31日以前全面限制缴费及业务办理并实施停机。

(一)尚未登记真实身份信息或身份信息登记不全、不符的用户在未销号前,可凭二代身份证原件、SIM卡、服务密码通过号码归属州市的沟通100服务厅、客户经理(或登录中国移动官方微信公众号、云南移动微厅、云南移动APP)办理实名登记,登记后自动开通服务。

(二)已被停机满60日仍未完成实名登记的用户,我公司将销号并回收号码,请用户尽快凭二代身份证原件、SIM卡、服务密码通过号码归属州市的沟通100服务厅,将被回收号码的话费余额(不包含我公司赠送、优惠的话费)转存至归属州市的移动号码,或进行清退。

请尚未登记真实身份信息或身份信息登记不全、不符的用户尽快完成实名登记,以免影响正常通信。

特此公告

中国移动通信集团云南有限公司
2016年9月27日

扫描二维码,办理实名登记

云南省第九届农民运动会临沧市市场化筹资公告

为充分利用好临沧市承办云南省第九届农民运动会的平台资源,为广大企业提供宣传展示形象的机会,经批准,现将云南省第九届农民运动会临沧市市场化筹资事项公告如下:

一、市场化对象范围

市场化对象为全省范围内的所有市场主体,以及对本届农民运动会感兴趣的省内外企业。

二、市场化主要方式

(一)冠名。冠名项目为运动会开幕式,以及田径、篮球、乒乓球、陀螺、民兵军事三项、舞龙、象棋、围棋等8个竞赛项目,共9个项目。每个项目限定一家企业独家冠名,但每家企业可以通过竞争自主选择冠名多个项目。

(二)赞助。赞助项目为运动会开幕式,以及田径、篮球、乒乓球、陀螺、民兵军事三项、舞龙、象棋、围棋等8个竞赛项目,也可对整个农民运动会进行赞助。整个运动会和各个项目接受赞助的企业数量不限,由企业自主选择确定。

(三)指定授权。云南省第九届农民运动会唯一授权生产普洱茶、红茶、绿茶纪念品企业和唯一指定用水、饮品企业各1家。

(四)广告位出租。云南省第九届农民运动会举办期间,将在运动会开幕式及各个项目比赛场地现场设置一批广告位,面向所有市场主体进行出租,提供有偿使用。体育运动中心(体育场内)广告位规格3.7×6米,数量:54块;室外比赛场地广告位规格约3×1.2米,数量:85块。

三、市场化组织机构

(一)市场化评审机构

市场化组织工作在临沧市筹备工作委会的领导下进行,成立由纪检监察、财政、审计、农业、文体广电和新闻出版等有关部门人

员组成的5至7人的评标小组,负责评审确定企业获得冠名赞助、指定授权等相关工作。

(二)市场化运作主体

授权委托临沧传媒集团有限责任公司为此次农民运动会市场化运作主体,具体负责市场化运作的有关事宜。

四、报名时间地点

报名时间:2016年10月28日至11月11日。报名竞标获取冠名权和授权生产纪念品、指定用品的企业,须先到临沧市筹备工作委员会办公室开户行缴纳履约保证金1万元(壹万元整),开户行:农行临沧综合市场分理处(南天路583号),户名:云南省第九届农民运动会临沧市筹备工作委员会,账号:24170401040005443。

报名时需携带法定代表人身份证明书或法定代表人授权委托书、企业工商营业执照副本(复印件一份,携带原件核验)、履约保证金缴纳票据(银行回执)等材料。经对报名单位资格和资信进行审查、核验后,对符合条件的报名单位核发竞标资格证书。

报名地点:临沧市筹备工作委员会办公室(临沧市体育运动中心体育场A区1号入口)。

报名联系人:李志军(13987019390),周虹(13988398402),张云龙(13988337706)。

电话:0883-2167616;

传真 0883-2165719

邮箱:lcnyb309@163.com

<mailto:lcnyb309@163.com>。

具体事宜请登陆临沧新闻网(<http://www.lincangnews.cn>)或临沧农业信息网(<http://www.lcagri.gov.cn>)查询。

云南省第九届农民运动会临沧市筹备工作委员会办公室

2016年10月28日